

Зимниада - праздник для двух берегов Байкала – пройдёт в 2016 году

Вероятно, зимой или в начале весны наступившего года на Байкале вновь состоится фестиваль зимних игр «Зимниада».

Фестиваль, организованный туристическими компаниями Иркутской области, впервые прошел в 2003 году. С 2004 года его организатором стали власти Иркутской области. Зимниада динамично развивалась, сведения о ней вошли в региональный и федеральный событийные календари, ее представляли на российских и зарубежных туристических выставках, Ростуризм провел широкую презентацию мероприятия. Фестиваль поддержали в нескольких муниципальных образованиях Иркутской области: в Усть-Удинском, Боханском, Аларском, Эхирит-Булагатском районах, Кутуликке теперь проходят свои Зимниады. На севере Байкала, в Республике Бурятия, с 2013 года проводится районная молодежная игра под названием «Семейная Зимниада».

В последние несколько лет в связи с экономическим кризисом снизился интерес власти не только к фестивалю, но и к туризму в целом, что не могло не сказаться на качестве мероприятий. С 2010 по 2014 годы при проведении фестиваля не формировались оргкомитет, штаб и пресс-центр; в 2015 году он не состоялся.

Туристическая общественность Иркутской области считает «Зимниаду» уникальным брендом, который был с интересом воспринят в России и за рубежом; во время вынужденной приостановки фестиваля туроператоры, проводя свои мероприятия, сохраняли его название, поддерживая этим узнаваемый многими бренд. По подсчетам Сибирской Байкальской ассоциации туризма (СБАТ), за 12 лет проведения фестиваля казна Иркутской области и организаторы вложили в него почти 100 миллионов рублей; сейчас не нужно придумывать что-то новое, чтобы поддержать уже раскрученный бренд, позволяющий развивать зимний отдых на Байкале.



В России происходит рост внутреннего туризма, Байкал может стать одним из востребованных направлений зимнего отдыха. В 2016 ассоциация туризма и часть туроператоров, входящих в ее состав, надеются возродить «Зимниаду» и сделать фестиваль главным событием зимы. «Одна из важнейших задач, которую мы ставим перед собой – сделать Зимниаду общим праздником для двух берегов Байкала – Иркутской области и Республики Бурятия», - считает председатель СБАТ Игорь Коваленко. Всех, кто разделяет их стремления, туроператоры приглашают к сотрудничеству.



Источник: zimniada.ru.

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com ТУРИЗМ, МИР 👁 5473 07.01.2016, 18:19 🔄 1256
URL: <https://babr24.com/?ADE=141603> Bytes: 2468 / 2287 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**, журналист.

На сайте опубликовано **2260** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)